

平成26年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.9.12現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A100-00	190117710	一般病棟7対1入院基本料	5	施設基準	3197	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A100-00	190117810	(選)一般病棟7対1入院基本料	5	施設基準	3197	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A100-00	190079470	一般病棟入院期間加算(14日以内)	5	施設基準	3197	3198	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3198	3199	
				施設基準	3199	3200	
				施設基準	3200	0	
A100-00	190079670	一般病棟入院期間加算(15日以上30日以内)	5	施設基準	3197	3198	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3198	3199	
				施設基準	3199	3200	
				施設基準	3200	0	
A100-00	190143070	看護必要度加算1(一般病棟入院基本料)	5	施設基準	3003	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A100-00	190143170	看護必要度加算2(一般病棟入院基本料)	5	施設基準	3004	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A100-00	190799410	特定入院基本料(一般病棟入院基本料)	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A100-00	190799510	特定入院基本料(一般病棟入院基本料)(特別入院基本料等算定患者)	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A100-00	190811210	(選)特定入院基本料	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A100-00	190811310	(選)特定入院基本料(特別入院基本料等算定患者)	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A100-00	190161470	特定時間退院減算（一般病棟入院基本料）	5	施設基準	3197	3198	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3198	3199	
				施設基準	3199	3200	
				施設基準	3200	0	
A100-00	190161670	特定曜日入退院減算（一般病棟入院基本料）	5	施設基準	3197	3198	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3198	3199	
				施設基準	3199	3200	
				施設基準	3200	0	
A100-00	190166070	A D L 維持向上等体制加算（一般病棟入院基本料）	5	施設基準	3197	3198	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3198	3201	
				施設基準	3201	3203	
				施設基準	3203	0	
A100-00	193509770	特定時間退院減算（一般病棟7対1入院基本料）	5	施設基準	3197	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A100-00	193510470	特定曜日入退院減算（一般病棟7対1入院基本料）	5	施設基準	3197	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A102-00	190117910	結核病棟7対1入院基本料	5	施設基準	3212	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A104-00	190118610	特定機能病院一般病棟7対1入院基本料	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A104-00	190118710	（選）特定機能病院一般病棟7対1入院基本料	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A104-00	190088970	特定機能病院一般病棟入院期間加算（14日以内）	5	施設基準	3237	3238	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3238	0	

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A104-00	190089070	特定機能病院一般病棟入院期間加算（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	3238	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3238	0	
A104-00	190143970	看護必要度加算1（特定機能病院入院基本料）	5	施設基準	3003	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A104-00	190144070	看護必要度加算2（特定機能病院入院基本料）	5	施設基準	3004	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A104-00	190160810	特定入院基本料（特定機能病院入院基本料）	9	廃止			【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A104-00	190161870	特定時間退院減算（特定機能病院一般病棟入院基本料）	5	施設基準	3237	3238	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3238	0	
A104-00	190161970	特定曜日入退院減算（特定機能病院一般病棟入院基本料）	5	施設基準	3237	3238	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3238	0	
A104-00	190169070	A D L維持向上等体制加算（特定機能病院入院基本料）	5	施設基準	3237	3238	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3238	0	
A104-00	193009470	特定時間退院減算（特定機能病院一般病棟7対1入院基本料）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A104-00	193009670	特定曜日入退院減算（特定機能病院一般病棟7対1入院基本料）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A105-00	190119310	専門病院7対1入院基本料	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A105-00	190119410	（選）専門病院7対1入院基本料	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A105-00	190144570	看護必要度加算1（専門病院入院基本料）	5	施設基準	3003	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A105-00	190144670	看護必要度加算2（専門病院入院基本料）	5	施設基準	3004	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A105-00	190161010	特定入院基本料（専門病院入院基本料）	9	廃止			【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A105-00	190169170	A D L 維持向上等体制加算（専門病院入院基本料）	5	施設基準	3248	3249	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3249	0	
A105-00	193309470	特定時間退院減算（専門病院 7 対 1 入院基本料）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A105-00	193309770	特定曜日入退院減算（専門病院 7 対 1 入院基本料）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A207-03	190145710	2 5 対 1 急性期看護補助体制加算（看護補助者 5 割以上）	5	施設基準	3011	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A207-04	190146170	看護職員夜間配置加算	5	施設基準	3015	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193000310	救命救急入院料 1（3 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193003310	救命救急入院料 1（4 日以上 7 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193000910	救命救急入院料 1（8 日以上 1 4 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193000610	救命救急入院料 2（3 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193003410	救命救急入院料 2（4 日以上 7 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193001210	救命救急入院料 2（8 日以上 1 4 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193003910	救命救急入院料 3（救命救急入院料）（3 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004010	救命救急入院料 3（救命救急入院料）（4 日以上 7 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004110	救命救急入院料 3（救命救急入院料）（8 日以上 1 4 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004210	救命救急入院料 3（広範囲熱傷特定集中治療・3 日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004310	救命救急入院料 3（広範囲熱傷特定集中治療・4 日～7 日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004410	救命救急入院料 3（広範囲熱傷特定集中治療・8 日～1 4 日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004510	救命救急入院料 3（広範囲熱傷特定集中治療・1 5 日～3 0 日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	193004610	救命救急入院料3（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004710	救命救急入院料4（救命救急入院料）（3日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004810	救命救急入院料4（救命救急入院料）（4日以上7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193004910	救命救急入院料4（救命救急入院料）（8日以上14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005010	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・3日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005110	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・4日～7日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005210	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005310	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005410	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005170	精神疾患診断治療初回加算	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005570	充実段階A加算	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005670	充実段階B加算	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005770	高度医療体制加算	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193009870	急性薬毒物中毒加算1（機器分析）（救命救急入院料）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193009970	急性薬毒物中毒加算2（その他のもの）（救命救急入院料）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193005870	小児加算（救命救急入院料）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193300110	救命救急入院料1（3日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193304310	救命救急入院料1（4日以上7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193300710	救命救急入院料1（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	193300410	救命救急入院料2（3日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193304410	救命救急入院料2（4日以上7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193301010	救命救急入院料2（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305210	救命救急入院料3（救命救急入院料）（3日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305310	救命救急入院料3（救命救急入院料）（4日以上7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305410	救命救急入院料3（救命救急入院料）（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305510	救命救急入院料3（広範囲熱傷特定集中治療・3日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305610	救命救急入院料3（広範囲熱傷特定集中治療・4日～7日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305710	救命救急入院料3（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305810	救命救急入院料3（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193305910	救命救急入院料3（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306010	救命救急入院料4（救命救急入院料）（3日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306110	救命救急入院料4（救命救急入院料）（4日以上7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306210	救命救急入院料4（救命救急入院料）（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306310	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・3日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306410	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・4日～7日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306510	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306610	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306710	救命救急入院料4（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	193306370	精神疾患診断治療初回加算	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306870	充実段階A加算	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193306970	充実段階B加算	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193307070	高度医療体制加算	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193310070	急性薬毒物中毒加算1（機器分析）（救命救急入院料）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193310170	急性薬毒物中毒加算2（その他のもの）（救命救急入院料）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A300-00	193307170	小児加算（救命救急入院料）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010010	特定集中治療室管理料1（7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010110	特定集中治療室管理料1（8日以上14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010210	特定集中治療室管理料2（特定集中治療室管理料・7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010310	特定集中治療室管理料2（特定集中治療室管理料・8日～14日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010410	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010510	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010610	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193010710	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193001610	特定集中治療室管理料3（7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193001710	特定集中治療室管理料3（8日以上14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193005910	特定集中治療室管理料4（特定集中治療室管理料・7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193006010	特定集中治療室管理料4（特定集中治療室管理料・8日～14日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	193006110	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193006210	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193006310	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193006410	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193006570	小児加算（特定集中治療室管理料）（7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193006670	小児加算（特定集中治療室管理料）（8日以上14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310210	特定集中治療室管理料1（7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310310	特定集中治療室管理料1（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310410	特定集中治療室管理料2（特定集中治療室管理料・7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310510	特定集中治療室管理料2（特定集中治療室管理料・8日～14日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310610	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310710	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310810	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193310910	特定集中治療室管理料2（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193301410	特定集中治療室管理料3（7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193301510	特定集中治療室管理料3（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307210	特定集中治療室管理料4（特定集中治療室管理料・7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307310	特定集中治療室管理料4（特定集中治療室管理料・8日～14日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307410	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	193307510	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・8日～14日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307610	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・15日～30日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307710	特定集中治療室管理料4（広範囲熱傷特定集中治療・31日～60日）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307870	小児加算（特定集中治療室管理料）（7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-00	193307970	小児加算（特定集中治療室管理料）（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193010810	ハイケアユニット入院医療管理料1（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193010910	ハイケアユニット入院医療管理料1（15日以上21日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193011010	ハイケアユニット入院医療管理料2（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193011110	ハイケアユニット入院医療管理料2（15日以上21日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193311010	ハイケアユニット入院医療管理料1（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193311110	ハイケアユニット入院医療管理料1（15日以上21日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193311210	ハイケアユニット入院医療管理料2（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	193311310	ハイケアユニット入院医療管理料2（15日以上21日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-02	190117310	ハイケアユニット入院医療管理料（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A301-02	193003010	ハイケアユニット入院医療管理料（14日以内）（経措）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A301-02	193003110	ハイケアユニット入院医療管理料（15日以上21日以内）（経措）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A301-02	193501810	ハイケアユニット入院医療管理料（14日以内）（経措）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A301-02	193501910	ハイケアユニット入院医療管理料（15日以上21日以内）（経措）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A301-02	193301810	ハイケアユニット入院医療管理料（14日以内）（経措）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-02	193301910	ハイケアユニット入院医療管理料（15日以上21日以内）（経措）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A301-03	193003210	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-03	193302010	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-04	193009210	小児特定集中治療室管理料（7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-04	193009310	小児特定集中治療室管理料（8日以上14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-04	193309210	小児特定集中治療室管理料（7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A301-04	193309310	小児特定集中治療室管理料（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	190024710	新生児特定集中治療室管理料1	5	施設基準	788	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	190140410	新生児特定集中治療室管理料2	5	施設基準	789	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193001810	新生児特定集中治療室管理料1（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	788	0	
A302-00	193001910	新生児特定集中治療室管理料1（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	788	0	
A302-00	193002010	新生児特定集中治療室管理料1（31日以上90日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	788	0	
A302-00	193006710	新生児特定集中治療室管理料2（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	789	0	
A302-00	193006810	新生児特定集中治療室管理料2（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	789	0	

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A302-00	193006910	新生児特定集中治療室管理料2(31日以上90日以内)	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	789	0	
A302-00	193502010	新生児特定集中治療室管理料1(14日以内)	5	施設基準	788	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193502110	新生児特定集中治療室管理料1(15日以上30日以内)	5	施設基準	788	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193502210	新生児特定集中治療室管理料1(31日以上90日以内)	5	施設基準	788	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193508310	新生児特定集中治療室管理料2(14日以内)	5	施設基準	789	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193508410	新生児特定集中治療室管理料2(15日以上30日以内)	5	施設基準	789	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193508510	新生児特定集中治療室管理料2(31日以上90日以内)	5	施設基準	789	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A302-00	193302110	新生児特定集中治療室管理料1(14日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	788	0	
A302-00	193302210	新生児特定集中治療室管理料1(15日以上30日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	788	0	
A302-00	193302310	新生児特定集中治療室管理料1(31日以上90日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	788	0	
A302-00	193308010	新生児特定集中治療室管理料2(14日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	789	0	
A302-00	193308110	新生児特定集中治療室管理料2(15日以上30日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	789	0	

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A302-00	193308210	新生児特定集中治療室管理料2(31日以上90日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	789	0	
A303-00	190066810	総合周産期特定集中治療室管理料(新生児)	5	施設基準	3308	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-00	193002110	総合周産期特定集中治療室管理料1(14日以内)	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-00	193002210	総合周産期特定集中治療室管理料2(14日以内)	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3308	0	
A303-00	193002310	総合周産期特定集中治療室管理料2(15日以上30日以内)	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3308	0	
A303-00	193002410	総合周産期特定集中治療室管理料2(31日以上90日以内)	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3308	0	
A303-00	193502410	総合周産期特定集中治療室管理料2(14日以内)	5	施設基準	3308	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-00	193502510	総合周産期特定集中治療室管理料2(15日以上30日以内)	5	施設基準	3308	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-00	193502610	総合周産期特定集中治療室管理料2(31日以上90日以内)	5	施設基準	3308	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-00	193302410	総合周産期特定集中治療室管理料1(14日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-00	193302510	総合周産期特定集中治療室管理料2(14日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3308	0	
A303-00	193302610	総合周産期特定集中治療室管理料2(15日以上30日以内)	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3308	0	

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A303-00	193302710	総合周産期特定集中治療室管理料2（31日以上90日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
				施設基準	3308	0	
A303-02	193007010	新生児治療回復室入院医療管理料（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-02	193007110	新生児治療回復室入院医療管理料（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-02	193007210	新生児治療回復室入院医療管理料（31日以上120日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-02	193308310	新生児治療回復室入院医療管理料（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-02	193308410	新生児治療回復室入院医療管理料（15日以上30日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A303-02	193308510	新生児治療回復室入院医療管理料（31日以上120日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A305-00	193002810	一類感染症患者入院医療管理料（7日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A305-00	193002910	一類感染症患者入院医療管理料（8日以上14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A305-00	193303110	一類感染症患者入院医療管理料（7日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A305-00	193303210	一類感染症患者入院医療管理料（8日以上14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007310	小児入院医療管理料1（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007410	小児入院医療管理料1（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007510	小児入院医療管理料1（31日以上）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007610	小児入院医療管理料2（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007710	小児入院医療管理料2（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007810	小児入院医療管理料2（31日以上）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193007910	小児入院医療管理料3（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A307-00	193008010	小児入院医療管理料3（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008110	小児入院医療管理料3（31日以上）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008210	小児入院医療管理料4（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008310	小児入院医療管理料4（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008410	小児入院医療管理料4（31日以上）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008510	小児入院医療管理料5（14日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008610	小児入院医療管理料5（15日以上30日以内）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193008710	小児入院医療管理料5（31日以上）	5	施設基準	3237	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193304910	小児入院医療管理料1（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193305010	小児入院医療管理料1（15日以上30日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193305110	小児入院医療管理料1（31日以上）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193308610	小児入院医療管理料2（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193308710	小児入院医療管理料2（15日以上30日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193308810	小児入院医療管理料2（31日以上）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193303310	小児入院医療管理料3（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193303410	小児入院医療管理料3（15日以上30日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193303510	小児入院医療管理料3（31日以上）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193303610	小児入院医療管理料4（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193303710	小児入院医療管理料4（15日以上30日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第58号に基づき変更

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A307-00	193303810	小児入院医療管理料4（31日以上）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193303910	小児入院医療管理料5（14日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193304010	小児入院医療管理料5（15日以上30日以内）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A307-00	193304110	小児入院医療管理料5（31日以上）	5	施設基準	3248	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A308-00	190150110	回復期リハビリテーション病棟入院料1	5	施設基準	3037	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A308-00	190150210	回復期リハビリテーション病棟入院料1（生活療養）	5	施設基準	3037	0	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第58号に基づき変更
A308-02	190117410	亜急性期入院医療管理料1（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A308-02	190129910	亜急性期入院医療管理料2（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A308-02	190141070	リハビリテーション提供体制加算（亜急性期入院医療管理料）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A308-02	190150310	亜急性期入院医療管理料1（特定地域）（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A308-02	190150410	亜急性期入院医療管理料2（特定地域）（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A317-00	190152610	特定一般病棟入院料（亜急性期入院医療管理）（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A317-00	190152710	特定一般病棟入院料（亜急性期・リハビリ算定）（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
A317-00	190152870	リハビリテーション提供体制加算（特定一般病棟入院料）（経過措置）	9		廃	止	【平成26年9月30日付け廃止】厚生労働省告示第57号に基づき廃止
F100-00	120003610	処方料（向精神薬多剤投与）	3		新	設	【平成26年10月診療分から適用】厚生労働省告示第57号に基づき新設
F100-00	120002610	処方料（7種類以上）	5	コード表用番号（項番）	01	02	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F100-00	120001210	処方料（その他）	5	コード表用番号（項番）	02	03	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F100-00	120001310	処方料（麻・向・覚・毒）加算	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F100-00	120002170	処方（乳幼児）加算	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
F100-00	120002270	特定疾患処方管理加算（処方料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F100-00	120003170	長期投薬加算（処方料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F100-00	120003370	抗悪性腫瘍剤処方管理加算（処方料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120003710	処方せん料（向精神薬多剤投与）	3	新 設			【平成26年10月診療分から適用】 厚生労働省告示第57号に基づき新設
F400-00	120002710	処方せん料（7種類以上）	5	コード表用番号（項番）	01	02	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120002910	処方せん料（その他）	5	コード表用番号（項番）	02	03	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120002470	処方せん（乳幼児）加算	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120002570	特定疾患処方管理加算（処方せん料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120003270	長期投薬加算（処方せん料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120003470	抗悪性腫瘍剤処方管理加算（処方せん料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
F400-00	120003570	一般名処方加算（処方せん料）	5	コード表用番号（項番）	03	04	訂正（コード表用番号（項番）誤りのため）
I002-02	180035770	3剤以上減算（抗不安薬又は睡眠薬）	9	廃 止			【平成26年9月30日付け廃止】 厚生労働省告示第57号に基づき廃止

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用